

SERVICIO NACIONAL DE ADUANAS / CHILE FORMULARIO DE CONSTANCIA DE RECHAZO ENVÍOS DE ENTREGA RÁPIDA

FORMULARIO DE CONSTANCIA DE RECHAZO DE ENVÍOS DE ENTREGA RÁPIDA

1. ADUANA DE INGRESO	CÓDIGO
2. EMPRESA DE ENVÍOS DE ENTREGA RÁPIDA	CÓDIGO
INFORMACIÓN DEL DESTINATARIO	
3. DESTINATARIO	4. RUT
5. DOMICILIO EN CHILE	6. COMUNA
INFORMACIÓN DEL ENVÍO DE ENTREGA RÁPIDA	
7. GUÍA COURIER	8. MANIFIESTO DE CARGA COURIER
9. DESTINACION ADUANERA	
DECLARACIÓN	
EN CONFORMIDAD AL ARTICULO 91 BIS DE LA ORDENANZA DE ADUANAS, EN MI CALIDAD DE DESTINATARIO, RECHAZO EL ENVÍO DE ENTREGA RÁPIDA CORRESPONDIENTE A LA MERCANCÍA DE LA GUÍA COURIER SEÑALADA EN EL CAMPO N°7.	
FIRMA DEL DESTINATARIO	FECHA DEL RECHAZO